
FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO
COMITATO TERRITORIALE MILANO MONZA LECCO
VIA PIRANESI 46 - 20137 - MILANO - MI
Tel. 0270101527 - Fax. 0270005598 A tutte le Società

del Comitato Territoriale
LORO INDIRIZZI

Milano, 06/05/2025 e, p.c. Al Comitato Regionale Lombardo
Prot N. 181/CPG/cg/25 MILANO

Il  Giudice  Unico  della  Commissione  Gare  I  Sezione  Giudicante,  in  data  05/05/2025 ha deliberato i seguenti
provvedimenti

ALBO PROVVEDIMENTI

001) 1DM / A Gara 1661 - AD ASTRA ASD - PEGASO - PRO VICTORIA Del 29/04/2025
DIFFIDA    alla    Società    PRO  VICTORIA  PALLAVOLO  S.R.L.  per  condotta  offensiva  di  un  proprio  isolato
sostenitore

002) 1DM / A Gara 1665 - A.S.C. BALLABIO 89 - AVIS CERNUSCO Del 28/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  PALLAVOLO  AVIS  CERNUSCO per presentazione dell'elenco atleti (modello Camp 3)
non regolamentare

003) C3F / B Gara 13069 - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD - DREAM VOLLEY A.S.D Del 16/03/2025
RICHIAMO  alla  Società  TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD per ritardato invio del referto alla Commissione
Gare
RICHIAMO    alla    Società    TIGERS    VOLLEY    BERNAREGGIO    ASD  per  aver  consegnato  il  referto  alla
Commissione Organizzativa Gare, privo dei modelli Camp3 e Camprisoc

004) C3F / B Gara 13076 - TIGERS VOLLEY BERNAREGGIO ASD - VBEST BLU Del 22/03/2025
AMMONIZIONE    alla    Società    TIGERS  VOLLEY  BERNAREGGIO  ASD  per  ritardato  invio  del  referto  alla
Commissione Gare
AMMONIZIONE    alla    Società  TIGERS  VOLLEY  BERNAREGGIO  ASD  per  aver  consegnato  il  referto  alla
Commissione  Organizzativa  Gare, privo di uno dei due modelli Camp 3 e con allegato il restante modello Camp3
e il modello Camprisoc, privo di sottoscrizioni

005) C3F / AF Gara 13426 - ROZZANO VOLLEY ASD - CASATI AVIS Del 27/04/2025
RICHIAMO alla Società ROZZANO VOLLEY ASD per mancanza del referto elettronico

006) C3M / A Gara 13511 - ALLIANZ MILANO - VOLLEY LUCERNATE U13 Del 04/05/2025
RICHIAMO alla Società POWERVOLLEY MILANO 2.0 SSDAR.L per mancanza del referto elettronico
DIFFIDA  alla  Società  POWERVOLLEY  MILANO  2.0  SSDAR.L per incompleta compilazione del referto che ha
impedito ogni verifica circa la regolarità del tesseramento dell'arbitro, da considerarsi pertanto non tesserato
MULTA  di  €  9,00  alla  Società POWERVOLLEY MILANO 2.0 SSDAR.L per incompleta compilazione del referto
che  ha  impedito  ogni  verifica  circa  la regolarità del tesseramento del segnapunti, da considerarsi pertanto non
tesserato

007) C4F / L Gara 14360 - GOSS VOLLEY ASD - BILLA VOLLEY MILANO BIANCA Del 13/04/2025
AMMONIZIONE alla Società GOSS VOLLEY ASD per ritardato invio del referto alla Commissione Gare
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008) C4F / AB Gara 14452 - NEW VOLLEY BRIANZA MEDA U14 - GS FO.CO.L VOLLEY LEGNANO - BIANCA Del 27/04/2025
DIFFIDA  alla  Società  NEW  VOLLEY  BRIANZA  MEDA  per ritardata messa a disposizione dell'impianto che ha
fatto slittare l'inizio gara di 22 minuti

009) C4F / AE Gara 14455 - A.S.D. NEW VOLLEY ADDA RED - SSD SRL POL. SAN GIULIANO Del 27/04/2025
AMMONIZIONE  alla  Società  A.S.D.  NEW  VOLLEY  ADDA per ritardata messa a disposizione dell'impianto che
ha fatto slittare l'inizio gara di 15 minuti

010) C4F / AK Gara 14461 - PFBRESSO BLU - ACINQUE PRO VICTORIA VERDE Del 27/04/2025
MULTA di € 50,00 alla Società PRO VICTORIA PALLAVOLO S.R.L. per mancata presentazione in campo
PERDITA  DELLA  GARA  alla Società PRO VICTORIA PALLAVOLO S.R.L. con il punteggio più sfavorevole di 3-
-0 (75-0) per mancata presentazione in campo

011) C6F / G Gara 16209 - ASD POL. AUSONIA - DIPO UNDER 16 Del 13/04/2025
RICHIAMO alla Società ASD POL. AUSONIA per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

012) C6F / AA Gara 16542 - LAZZATE VOLLEY  BLU - VOLLEY TEAM BRIANZA BLU Del 27/04/2025
AMMONIZIONE  all'Allenatore  Cesana  Davide  della  Società  LAZZATE  VOLLEY  A.S.D.  avendo  raggiunto  la
seconda penalità

013) C6F / AC Gara 16548 - CASATI-GIOIELLERIA MANDELLI - AC PAGNANO VOLLEY Del 27/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  U.S.  A.CASATI  ARCORE  per  presentazione  dell'elenco  atleti (modello Camp 3) non
regolamentare
MULTA  di  €  60,00  alla  Società  U.S.  A.CASATI  ARCORE  per  aver  utilizzato  come  allenatore  il sig. Matteo
Morano,  privo  dei  necessari requisiti a svolgere tale mansione, con la diffida alla Società di utilizzare lo stesso in
tutte le successive gare

014) C6F / AE Gara 16555 - AEM SOLUTIONS CERNUSCO ARANCIO - A.S.D. SANDA VOLLEY-CARUGATE Del 27/04/2025
DIFFIDA  al  Vice  Allenatore  CARBONE  MANUEL  della  Società  A.S.D.  SANDA VOLLEY avendo raggiunto la
terza  penalità  per  condotta  protestataria,  maleducata  e  offensiva  nei  confronti dei direttori di gara, al termine
dell'incontro
DIFFIDA   al  Dirigente  ZANESSI  FULVIO  della  Società  A.S.D.  SANDA  VOLLEY  per  condotta,  protestataria,
maleducata e offensiva nei confronti dei direttori di gara, al termine dell'incontro

015) C6F / AF Gara 16558 - ASD MI3 VOLLEY BLU - MI MA CONSULTING-VOLLEY CORMANO Del 27/04/2025
RICHIAMO alla Società A.S.D. VOLLEY CORMANO per intemperanze da parte dei propri sostenitori

016) 20F / L Gara 20246 - ASD SGEAM ROZZANO - ASD GROSSMAN Del 27/04/2025
RICHIAMO alla Società ASD GROSSMAN per divise non uniformi

017) 20F / N Gara 20434 - G.S. CAGLIERO ROSSA - RO.VA LIMBIATE VOLLEY Del 28/04/2025
AMMONIZIONE  all'Atleta  Terranova  Matilde  della  Società  LIMBIATE  VOLLEY  avendo  raggiunto  la seconda
penalità

018) 3DF / G Gara 23611 - GOSS VOLLEY ASD - U.S VISCONTINI Del 27/04/2025
RICHIAMO  alla  Società  GOSS  VOLLEY  ASD per mancata comunicazione del risultato dell'incontro entro le 24
ore dal termine della gara
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019) C2F / A Gara 72055 - TC SISTEMI OLGINATE - A.S.D. ORATORIO OGGIONO BIANCA Del 12/04/2025
RICHIAMO alla Società A.D.S POLISPORTIVA OLGINATE per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

020) C2F / J Gara 72517 - G.S. CAGLIERO - VOLLEY SEGRATE 1978 Del 12/04/2025
DIFFIDA alla Società G.S. CAGLIERO per ritardato invio del referto alla Commissione Gare

Il Giudice Unico

Avv. Alberto Berrettarossa
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